
Storia (riforma)
Crisi agraria: vino Crisi: Si è sostanzialmente in Catalogna. Ci fu una malattia chiamata fillossera
"si raccomandò velocemente ed era molto resistente quando vengono rimossi. Questa malattia è
venuto a noi dalla Francia praticamente eliminato tutti i ceppi. È venuto qui nel 1879 attraverso i
Pirenei, si arriva alla provincia di Girona e che rende completa "l'età d'oro della viticoltura catalana.
Nel 1907 non è nemmeno un vitigno autoctono. Per fermare il disastro rabassaires ceppi portato a
innestarli in California, perché si scopre che la California aveva già questa piaga e già aveva
l'immunità alla malattia Implicazioni.: Completamento dei contratti, la cessazione dei morti Rabassa.
I proprietari sfrattati gli allevatori e fare nuovi contratti. Optare per i contratti più brevi, ha voluto
convertire rabassaires inquilini. Il rabassaires sono stati mobilitati mediante sindacato (unione
rabassaires 1893), chiedendo contratti a lungo termine, e anche gli aiuti il reimpianto di vigneti. Il
reimpianto di nuovi ceppi della California era in un momento che i francesi avevano già recuperato
dal suo vigneto crisi (+ Spagna Francia sovrapproduzione situazione è sceso il prezzo del vino)
cereali CRISI: tra l'anno 1879-1882 sono stati problemi verificarsi a causa di cattivi raccolti e dei
prezzi del mais sono stati così alti che la produzione non era coperto all'interno del mercato
spagnolo che conduce ad una avviare l'importazione di grano / farina nel 1884. Il grano importato è
di buona qualità e ad un prezzo inferiore, e venne anche dall'Europa al Nord America, Russia e
Argentina. Con l'arrivo del mais che c'era un calo del prezzo del grano. Gli agricoltori hanno
difficoltà ipotizzando il costo di produzione, in modo che le perdite hanno portato alla rovina. E
'un'istituzione chiamata Lega Agraria ", che serve come unione difesa degli interessi dei
proprietari, chiamato misure protezionistiche (aranzelsà ridurre i salari dei lavoratori e questo
conflitto provoca nel paese, dimostrazioni da parte degli agricoltori, le colture di masterizzazione ..
..) portare alla coltura dei cereali è diminuita. Ci sarà un altro fattore che influenza la crisi dei
cereali, la ferrovia. Spagna era fondamentalmente agricola, in modo che la crisi agraria solleva un
ostacolo per l'industrializzazione, come le persone possono acquistare prodotti industriali, per
mancanza di reddito e ciò rappresenta una crisi generale. Conclusione di agraria della crisi Il
governo è impatto di questa situazione, si verifica un ritorno al protezionismo, grazie alla pressioni
Agraria Liga, che aveva l'appoggio della borghesia catalana. Nel 1871 divenne un tariffario al fine di
stimolare la crescita interna e di mercato riserva continentale.


